
 
 

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης  

 
Τίτλος 

 
Κατασκευή 2ου Ολοήμερου Νηπιαγωγείου Δ.Κ Μολάων 

Φορέας 
Υλοποίησης 

 
Δήμος Μονεμβασίας 

Προϋπολογισμός 900.000,00€ 
Διαρθρωτικό 
Ταμείο 

Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης  

Περιγραφή  Με το έργο αυτό προβλέπεται η ανέγερση ολοήμερου νηπιαγωγείου στη 
Δημοτική Κοινότητα Μολάων του Δήμου Μονεμβασίας,. 
Το νέο σχολικό συγκρότημα συνολικού εμβαδού 414,60 τ.μ. θα περιλαμβάνει 
χώρους υποδοχής - διοίκησης, χώρους νηπίων και βοηθητικές υπηρεσίες. Το 
σχολικό συγκρότημα θα κατασκευαστεί συμβατικά με 2 αίθουσες διδασκαλίας 
και μια αίθουσα πολλαπλών χρήσεων. Επίσης σε όλους τους χώρους 
προβλέπεται πρόσβαση και παραμονή για Α.μ.Ε.Α. 
Στον περιβάλλοντα χώρο των εγκαταστάσεων θα υπάρχει χώρος αναψυχής - 
παιχνιδιού και οι χώροι στάθμευσης σε τέτοιο σημείο που να εξασφαλίζουν 
ασφάλεια στα νήπια. 

Στόχοι Αύξηση της ελκυστικότητας και της προσβασιμότητας του μαθητικού πληθυσμού 
στις σχολικές και προσχολικές μονάδες  

Αποτελέσματα • Η Αναβάθμιση υποδομών της προσχολικής εκπαίδευσης στη Δ.Κ Μολάων του 
Δήμου Μονεμβασίας, δεδομένου ότι έως σήμερα οι ανάγκη στέγασης των 
νήπιων της Δ.Κ Μολάων εξυπηρετείται από δυο νηπιαγωγεία, από τα οποία το 
ένα είναι ιδιοκτησίας του Δήμου και το άλλο μισθωμένο, κατασκευής πριν τη 
δεκαετία του 1990. 
• Η Αποσυμφόρηση του πληθυσμού προσχολικής ηλικίας της Δ.Κ Μολάων και 
των γύρω περιοχών με την μετακίνηση νηπίων από ένα νηπιαγωγείο στο άλλο 
δεδομένου του μεγάλου αριθμού στο πρώτο και μικρότερου στο δεύτερο. 
• Η Βελτίωση των συνθηκών διαμονής και νηπιακής εκπαίδευσης των νηπίων, 
επιδιώκοντας το περιβάλλον του Νηπιαγωγείου στο σύνολο του, εσωτερικά και 
εξωτερικά να προκαλεί θετικά συναισθήματα στα νήπια, να είναι καλαίσθητο, 
οικείο, φιλικό, και να προδιαθέτει θετικά παιδιά και γονείς. 
• Προσβασιμότητα ΑΜΕΑ. Η ενσωμάτωση των παιδιών με ειδικές εκπαιδευτικές 
ανάγκες στο χώρο του σχολείου έχει πολλαπλά οφέλη όχι μόνο για τα ίδια τα 
παιδιά αλλά και για όλους όσους συμμετέχουν στην εκπαιδευτική διαδικασία, 
εκπαιδευτικούς, «υγιή» παιδιά, 
γονείς. 

  

 

 

 

http://www.eydpelop.gr/2014-2020/

